国际禁毒日,毒品案审理首次进社区——

畫贩社区受审 大爷大妈旁听

指挥吸毒女友贩毒

昨天是国际禁毒日,下 午两点十分,南京下关法院 首次将毒品案的庭审现场搬 到了下关新河二村社区一路 边广场, 庭审现场瞬间被大 爷大妈围得里三层外三层。

随着主审法官一声令 下,涉嫌贩毒的南京人陆宁 及其女友李丽被法警带着穿 过人群,押到被告人席上。面 对围观的市民,李丽将头埋 得很低,而陆宁自始至终都 昂着头。

陆宁今年44岁,绰号"大头",家住南京秦淮区, 曾干1982年7月犯盗窃罪、 交通肇事罪、流氓罪;1997年 8月犯抢劫罪、盗窃罪,先后 两度入狱服刑。2006年5 月,他刑满被释放。

据检方指控, 出狱后不 久,他认识了家住南京雨花 台区的李丽,两人不久同居。 李丽有吸食毒品海洛因的嗜 好,而陆宁有购毒和销售的 渠道,于是两人合伙做起了 经营毒品的生意。只要有人 向陆宁提出购买毒品, 李丽 就去负责送货。

今年3月25日凌晨,吸 毒人员梁某向陆宁"下订 单", 李丽随即带着海洛因 0.5 克,按照约定的地点进行 交易,收取毒资250元。当天 晚上及第二天上午, 李丽按 照陆宁的"指示",又向吸毒 人员王某、李某贩卖毒品。第 二天下午两点,警方将正在

"我没有贩卖过毒 品海洛因, 这海洛因从 哪儿来的,我也不知道, 她贩卖和我没关系。她 本身就吸毒,这种人说 我贩毒,不能相信。"被 指控构成贩卖毒品罪的 陆宁, 昨天当庭推翻了 原先的有罪供述, 但法 院在查明事实及大量证 据的基础上,对他作出 了有罪判决。



法庭上,陆宁拒不认罪 快报记者 施向辉 摄

向上线购买毒品的李丽抓 获,当场收缴了2.258 克海洛 因。陆宁随后落网。

检方认为,陆宁贩卖了 毒品海洛因 3.313 克,李 丽贩卖了毒品 3.393 克, 两人的行为均已构成贩卖 毒品罪。

面对指控态度傲慢

然而, 当检察官宣读完 起诉书,陆宁就斜着眼睛,看 着法官, 当场表示异议:" 我 绰号不叫'大头',我对起诉 书指控的事实有异议, 我没 有伙同李丽贩毒。

在接下来检察官讯问的 过程中,陆宁极尽"傲慢"、 狡辩"之能事。

检察官:被告人陆宁,你 以前的供述是否属实?

陆宁:属实 检察官: 你在侦查阶段 有没有做过有罪供述?

陆宁:我不说有,也不说 没有,我拒绝回答,

检察官:起诉书指控 你和李丽共同贩卖毒品有 没有?

陆宁:没有。 检察官: 你是否认识起

诉书上的购毒人员? **陆宁**: 我不知道他们是 吸毒人员。

检察官:你有没有手机?

陆宁:没有。

随后陆宁被带离至旁边 候审,李丽出庭时,她埋着 头,将整个作案的全过程以 及如何分工,作了一番详细

据李丽交代:"我和陆 宁是同居关系,从去年下半 年开始的。陆宁先开始贩 毒,我和陆宁都有一部手 机。这些购毒人员都是先打 陆宁的电话,然后我就去送

毒品,钱一收回来就交给 他。我要不去的话,他就摆 脸给我看。我当时落网,就 是陆宁先打电话联系,然后 给我钱去买毒品的,我交易 后就被抓了。

狡辩难逃罪责

为了印证双方的说法, 同时也是让陆宁了解目前 的形势, 法官特意问了李 丽,"你是否可以当着被告 人陆宁的面回答问题?""完 全可以。

随后, 陆宁被押到被告 人席上,与李丽并肩坐在一

检察官: 你们共同贩毒 是不是?

李丽:是的。

陆宁: 不是。 检察官: 购毒人员先和

李丽:陆宁。

李丽:我。

检察官:陆宁,李丽说的 对不对?

陆宁:不是。

随后检察官当庭举出了 大量证据,证明陆宁犯罪成 立,但陆宁还是据不认罪。主 审法官随即宣布休庭 10 分 钟合议后,作出判决。趁着庭 审间隙, 主审法官还向旁听 的数百名市民作了有关毒品 危害的法制教育宣传。

10 分钟后,陆宁、李丽 等来了有罪判决。法院认 为,陆宁、李丽明知是毒品 海洛因而共同故意非法销 售给他人,其行为均已构成 贩卖毒品罪。陆宁系累犯, 依法应从重处罚,同时其认 罪态度不好, 酌情从重处 罚。至于陆宁的辩解与开庭 审理查明的事实不符,不予

据此, 法院以贩卖毒品 罪判处陆宁有期徒刑3年, 罚金8000元;判处李丽有期 徒刑1年,罚金4000元。同 时,下关法院还对三起涉毒 案件作了公开宣判。

"这个男的(指陆宁) 嘴蛮硬的,态度太不老实了, 判 3 年好像轻了点。"很多 旁听市民这样认为。"不过, 法院这个法制宣传的效果 蛮好的,很直观,贩毒的下 场就是坐牢,是没有好下 场的!

快报记者 宗一多

■相关新闻

16名毒贩获刑

快报讯 (通讯员 兴武 杜慧 记者 宗一多)在"世界 禁毒日"来临之际,南京全市 法院集中对一批在审的涉毒 案件进行了公开宣判,16名 罪犯受到了应有的刑罚。

2007年4月28日,南京 人戴某在莫愁湖公园后门附 近的金陵大厦门口将2小袋 晶体状物质(经鉴定,系毒品 甲基苯丙胺,净重1.624克) 贩卖给陈某,得款800元。公 安机关当场抓获戴某,后从其 身上收缴毒品甲基苯丙胺 11.824 克及毒品氯胺酮 2.074 克、毒品黄麻碱 2.684 克、毒品 3.4 亚甲二氧基甲基 苯丙胺 0.23 克。

法院审理认为,戴某犯有 贩卖毒品罪,一审判处其有期 徒刑8年,追缴违法所得800 元,罚金人民币6000元。

南京中院统计分析显示, 毒品犯罪中,无业人员的比例 居高不下, 在这 16 宗涉毒案 件中,所有被告人皆为无业人 员。其次,毒品犯罪的再犯罪 率高。16 名被告人均系累犯, 其中 13 人有毒品犯罪的前 科,占涉案人数的81%。此 外,案件特点还包括,新类型 毒品种类越来越多。除了传统 的毒品海洛因外,还出现了 K 粉、氯胺胴、甲基苯丙胺、二甲 基苯丙胺、3、4亚甲二氧基甲 基苯丙胺等。

暑假学生治疗鼻炎新高潮

鼻炎影响学生大脑,家长要重视

"通了,通了,我的鼻子终于通了…… 江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻 喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决 了长达 10 年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且 止住了长流 10年的鼻涕后,高兴地说。令他 父母更高兴的是, 学校里的同学不再叫他 "流(刘)鼻涕"了,而且自从鼻子通了以 后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学 习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长, 如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过 025-84541659 向耳鼻喉专家咨询。

流不完的鼻涕困扰思者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿 童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症 状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕 外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼 吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿 童的大脑,包括认记忆力和心理活动有显著 的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之使 儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下 降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、 鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及 颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而

七成思者把过敏性鼻炎 误当感冒治疗

过敏性鼻炎发病初期跟感冒的症状相 似,患者常常以为自己患的是感冒,因此不 少患者就诊前,误把过敏性鼻炎当成感冒而 延误早期治疗的最佳时机。据南京京华医院 耳鼻咽喉科庄主任介绍说,过敏性鼻炎的主 要症状有:鼻塞、鼻炎伴有大量清水样鼻涕, 并有连续喷嚏,数量多且不能控制。有些症 状较重的患者,一天连续打好几十个喷嚏 后,就会出现眼痒、咽痒、鼻子肿、眼睛红肿 等现象。因此,出现上面这些症状时,患者应 该及时到正规医院检查并及时治疗。



STORZ 鼻内窥镜技术 治疗鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华 医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔 内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦 炎,需尽快治疗。庄主任运用先进的等离子 低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下 鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口 开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这 样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

南京京华医院在省内率先引进目前世 界领先的第四代等离子鼻、咽炎治疗系统、 STORZ 鼻窦内窥镜治疗系统和内窥镜数字 图像显示系统,该系统在三维定位技术上通 过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等 离子能量, 使病变粘组织黏膜自行蛋白凝 固、脱落一次性治疗各种急慢性、肥厚性、单 纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁 桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳 炎等。南京京华医院为了迎接暑假来临之 际,特举行优惠活动(即日起至7月10日) 治疗费全面8折优惠。《节假日不休》

●南京京华医院

- 诊疗科目:耳鼻咽喉科
- 接诊时间:8:00-17:30
- 咨询电话: 025-84541659 (苏)医广【2007】第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路 146 号

一车新衣服,怎么捐出去?

快报讯(记者 常毅)南 京市民李先生这几天一直在 发愁,"我有一面包车的新 衣服,想捐给贫困地区,但不 知道怎么捐啊。"经记者牵 线, 李先生打算将这车衣服 捐给江苏省慈善总会。

昨天,李先生致电快报, 说有几千件衣服想捐出去, 但不知道怎么捐。李先生告 诉记者,他几年前在南京开 了一家服装厂,在商场还开 有专柜。后来服装厂停产,专 柜也撤了,余下了几千件衣 服。"这些衣服都是新的,有 童装,也有成人服装,春夏秋 冬的衣服都有。"李先生将 这些衣服打成十几个大包,

能塞满一辆面包车。

李先生说,这些衣服扔 了可惜,但也不想拿去卖, "我想,捐给贫困地区,也算 是做点好事吧,但却不知道 哪个部门管这个事。

记者随后跟省慈善总会 取得了联系。工作人员表示, 非常欢迎李先生来捐赠。

谁穿着合适 就送给谁

昨天,三条巷-家服装店展示了一 条腰围近5尺的大 短裤,可以穿进两个 人。店主称,只要有 市民穿的正好合适, 就把这条裤子免费 赠送。不过,看样子 想把它送出去不是 一件容易的事。

快报记者 施向



老汉受伤倒地 15 分钟无人相救

快报讯(记者 顾元森) 昨天下午两点半左右,一辆 摩托车在中山南路甘露桥附 近把一老汉撞倒后逃之夭 夭,老人倒地15分钟内,竟 无一路人上前帮助。最后,来 自杭州的张先生报了警。张 先生不解地说:"都说南京 是博爱之都,为什么会发生 这样的事呀?

当时,这名约70岁的老 人步行到甘露桥西侧,沿斑 马线过马路时,一男子骑摩 托车沿中山南路西侧逆行, 老人避让不及,被撞倒。骑 车男子撞倒老人后,略减车 速,随后又加速离开。整个 事发经过不足半分钟,等路 人反应过来时,摩托车已经 远去了。

老人倒在地上, 右小腿 处渗出鲜血,不少路人骑车 经过,只是看了一眼,便继续 骑车离去。老人只好挣扎着 起身,一瘸一拐地挪到人行 道上,他坐在地上,摸着受伤 的右腿,不住叹气。当时天气 非常炎热,老人的衣服很快 被汗湿,但没有一个人停下 来,上前帮助。

约15分钟后,来自杭州 的张先生经过这里, 主动询

人的叙述,张先生拦下一辆 出租车,驾驶员问张先生与 老汉是什么关系, 张先生称 自己只是路过的, 他以为驾 驶员会帮助他将老人送往医 院,当他回头扶老人起身时, 出租车却扬长而去

问老人发生什么事。听完老

最后,张先生只好自己 报警,交警与急救车很快赶 到现场。虽然事情解决了,但 张先生心里很不是滋味:"我 是来南京办事的,以前对南 京印象非常好,可这件事让 我非常吃惊!

(张先生报料奖100元)